

4 февраля на уроках ОБЖ в рамках проекта "Месяц Безопасности" прошел час здоровья «Наркотики - это не путь, это тупик!». В ходе беседы обсуждалась тема о пагубных, вредных привычках. Также присутствующие были проинформированы о последствиях употребления наркотиков.

Во второй части беседы, поговорили об известных людях, спортсменах, ведущих здоровый образ жизни. К концу беседы участники владели информацией об ущербе, наносимом вредными привычками, как отдельному человеку, так и обществу в целом.



